

- 5.4. Дія Договору припиняється без попереднього повідомлення у разі: закінчення строку, на якому було укладено, банкрутства Перевізника, його ліквідації, як суб'єкта підприємницької діяльності, анулювання або не продовження терміну дії відповідної ліцензії, з дати отримання Організатором документів, які підтверджують настання відповідних юридичних фактів, а також інших випадках та в порядку, передбачених законодавством України та цим Договором.
- 5.5. Сторони домовились, що Організатор та Перевізник мають право достроково розірвати Договір в односторонньому порядку, у випадках і в порядку, передбачених цим Договором та законодавством України.
- 5.6. Підставою для розірвання Договору Організатором в односторонньому порядку є 3 (три) порушення (невиконання або неналежне виконання) Перевізником зобов'язань за цим Договором, зафіксоване Актом, допущене протягом 365 (трихсот шестидесяти п'яти) днів з дати складання першого Акту.
- 5.7. У разі розірвання Договору за п. 5.6. цього Договору, Організатор не менше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до дати його розірвання надсилає Перевізнику лист-повідомлення про розірвання Договору. До листа додаються копії 2 (двох) попередніх Актів та примірник Акту, в якому зафіксовано 3 (три) порушення (невиконання або неналежне виконання) Перевізником умов цього Договору допущене протягом 365 (трихсот шестидесяти п'яти) днів з дати складання першого Акту. Цей Договір вважається розірваним Організатором достроково в односторонньому порядку через 30 (тридцять) календарних днів з дати відправки Організатором, у порядку передбаченому п. 4.17 Договору, листа-повідомлення про розірвання Договору.
- 5.8. У випадку, якщо за результатами проведеної перевірки, Організатором буде виявлено, що Перевізник не обслуговує маршрут (перевезення здійснюють менше ніж 50% кількості транспортних засобів, визначених умовами Договору), Організатор направляє Перевізнику лист-пропозицію про усунення порушень умов Договору.
- 5.9. Перевізник зобов'язаний не пізніше ніж за три календарні дні, з дати відправлення листа-пропозиції, визначеного п. 5.8. Договору, Організатором, забезпечити випуск на маршрут рухомого складу, у кількості, визначеній у п. 1.1. Договору.
- 5.10. У випадку невиконання Перевізником зобов'язань, передбачених п. 5.9. Договору, Організатор має право в односторонньому порядку розірвати Договір, попередивши про це Перевізника не пізніше як за 5 (п'ять) календарних днів до передбачуваної дати розірвання Договору, шляхом направлення Перевізнику листа-повідомлення про розірвання Договору. Цей Договір вважається розірваним Організатором достроково в односторонньому порядку через 5 (п'ять) календарних днів з дати відправки Організатором, у порядку, передбаченому п. 4.17. Договору, листа-повідомлення про розірвання Договору.
- 5.11. Перевізник має право вимагати дострокового розірвання Договору. З метою забезпечення можливості організації Організатором перевезень на безперервній основі, для реалізації даного права Перевізник зобов'язаний направити Організатору лист-попередження про розірвання Договору не пізніше ніж за 60 (шістдесят) календарних днів до передбачуваної дати припинення дії Договору. Про припинення дії Договору Сторони підписують відповідний договір про розірвання. Дія Договору вважається припиненою з дати підписання договору про розірвання. Перевізник зобов'язаний виконувати умови Договору до дати підписання Сторонами договору про розірвання. Припинення Договору з цієї підстави буде вважатися припиненням Перевізником перевезення пасажирів.
- 5.12. У випадку невиконання Перевізником зобов'язання щодо здійснення перевезення відповідно до умов п. 5.11. Договору до дати підписання Сторонами договору про розірвання, Перевізник сплачує Організатору штраф в розмірі 10000,00 (десять тисяч) грн. 00 коп. за кожен встановлений факт невиконання Договору з дати отримання відповідного листа-попередження. Факт невиконання умов Договору фіксується в Акті, в порядку передбаченому розділом 4 Договору.
- 5.13. Даний Договір, укладений на підставі форми договору про організацію перевезень пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування м. Києва, затвердженої в установленому порядку наказом Головного управління транспорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з огляду на це Організатор має право в односторонньому порядку розірвати Договір, у разі визнання судом окремих положень цього Договору або його частини недійсним за заявою Перевізника або третьої особи, так як такий